



В Пермском крае завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников ГИБДД, обвиняемых в злоупотреблении должностными полномочиями, получении взяток и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении четверых сотрудников ОГИБДД ОВД по Добрянскому муниципальному району Пермского края, обвиняемых в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ), получении взяток за незаконные действия (ч.2 ст.290 УК РФ) и служебном подлоге (ст.292 УК РФ). В ходе следствия установлено, что в период с января 2006 года по июнь 2008 года трое сотрудников регистрационной службы ОГИБДД незаконно выдавали водительские удостоверения гражданам через посредников, за что получали взятки. В результате противоправных действий указанных должностных лиц выданы водительские удостоверения более 180 гражданам. Кроме того, в период времени с ноября 2005 года по июнь 2008 года старший инспектор по исполнению административного законодательства ОГИБДД, действуя из корыстной заинтересованности, по указанию своего начальника незаконно выдавал водительские удостоверения гражданам, лишенным права управления транспортными средствами на основании судебных решений. В результате водительские удостоверения незаконно возвращены 11 гражданам. Всего названными сотрудниками ОГИБДД ОВД Добрянского муниципального района совершено 602 эпизода преступной деятельности. В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515244>